

推翻之比國領判權又得中國承認矣。足徵國際輿論之豈斑。而弱國外交之困難。次外如盧森堡今爲比德聯稅同盟之份子。我國咸豐十一年與該同盟訂立苛約時。盧國同獲特權。迨對德宣戰。該約遂行取銷。盧國特權因之喪失。其領判權取銷已屆拾年。今茲又復承認之。殊令人費解。

未完

重要電報

●提議遷都西安

南京不適合爲國都
提出遷都三理由

馮闇及著名官員贊成

濟案交涉破裂

上海九日電
主張將京都由南京遷往陝西

省西安府之意見現已強固

者爲馮玉祥、閻錫山、及其他著名文武官員

彼等謂南京不適合爲中國永久京都遷

都之理由有二。(一)南京地近海面

易被敵國攻佔。(二)西安城池堅固

守衛週備。地在國之中央。且氣溫和

西安地位最便利于管轄西藏、蒙古及四

川省。

日本不允速撤兵且求賠軍費

東京九日電
茲接上海特電稱

王正廷與日使芳澤第六次會見

談判懸案。對於撤兵時期

未曾決定。王氏強硬。張子四週

內退兵。完安。芳澤氏答覆

謂奉東京政府

訓令。退兵期限如此急促。于事實上確難

辦到云。形勢因此轉變緊張。

雙方意見背馳之起點。係在協同調查之責

任問題。故王芳兩氏會晤五時久。即判決

而別。查決裂原因。除退兵外。第二問題

求日本代表要求負担軍費之提案。第三爲

絕日本賠償華人生命財產之損失。同時拒

絕中國方面謂日軍行動強暴。再要

到王正廷邸宅辭別。時獨王氏一人以日

奉寧國府命令。則又壹變其態度。完全拒

絕道歉。談判決裂後。日使芳澤靜默無言。昨夜八

時到王正廷邸宅辭別。時獨王氏一人以日

奉寧國府命令。則又壹變其態度。完全拒

絕道歉。談判決裂後。日使芳澤靜默無言。昨夜八

時到王正廷邸宅